

2:0 斗牛士的剑还有点儿钝

据 新华社电

和洪都拉斯队主教练输球之后并不失望相比，西班牙队主教练、老帅博斯克却显得不太高兴，因为他的球队没有打进足够的进球。

博斯克在赛后的新闻发布会上说：“今天的胜利为我们和智利队的比赛铺平了道路，我们将力争取得好

的成绩。我们原本可以进更多的球，但是没有能够做到，因此我不是十分满意。”

话锋一转，他又谈起了第一场输给瑞士队的那场比赛：“在和瑞士队的比赛中，我们的表现并不差。目前我们的队员身体状况不错，我们对后面的比赛中充满信心。我们会更加注意分析和关注自己的球队，而不会太多考虑别的球队。

我们力争打好下面的比赛。”

这场比赛之后，西班牙队的净胜球有1个，比智利队少1个净胜球，如果下一场比赛击败智利队，净胜球将至少比智利队多1个，可以保证在拿到6分的情况下出线。但这并不能保证西班牙队拿到小组第一，如果以小组第二出线，在接下来的1/8决赛中，他们很可能碰到势头正猛的巴西队。



智利队两胜仍难保出线

许雷 刘璇

战罢两轮之后，H组出线形势扑朔迷离，究竟谁能晋级十六强，完全取决于小组赛最后一轮的结果。

虽然首轮意外负于瑞士队，但强大的西班牙队目前已经牢牢地将出线机会掌握在自己手中。在最后一轮比赛中，只要他们击败智利队，就可以稳获出线权。即使战平或失利，“斗牛士”仍然

有很大的出线可能，但那时候西班牙人将要看别人的脸色，这无疑是高傲的“斗牛士”不愿看到的结果。

目前两战皆负的洪都拉斯队依然保存着理论上的出线希望——如果最后一轮智利队击败西班牙队，他们又大胜瑞士队的话，他们就可以携手智利队出线。

最为微妙的是目前H组头名智利队的出线形势。智利队凭借2战全胜的优异表现暂时领跑，但他们的软肋在于2

场胜利只拿到2个净胜球，而最后一场他们的对手是强大的西班牙队，一旦输球，他们就很可能在最后一刻被瑞士队赶上。假设智利队在最后一场比赛中0:2输给西班牙队，那么同组的瑞士队仅需1:0击败洪都拉斯队即可出线；又或智利队0:1小负西班牙队，瑞士队也仅需在洪都拉斯队身上捞到2个净胜球即可。这对于首场击败西班牙队的瑞士队来说，似乎并不是难以完成的任务。

**灾区人民助威
智利一往无前？**



有此一说

比利亚迈向NO.1

新浪

比赛第17分钟，比利亚几乎是自己一个人制造了进球。他先是大胆突破洪都拉斯队两名球员的防守，然后面对第三名球员的防守倒地射门，打破场上僵局。

在首场输给瑞士队，让西班牙的足球哲学受到质疑的情况下，比利亚的这一进球，不但安定了西班牙队的军心，也挽回了西班牙队攻势足球的声誉。

第51分钟，比利亚完成了自己在世界杯上的第5个进球。而在他之前，只有4名西班牙球员在世界杯上的进球数达到这一数字，布特拉格诺、耶罗、莫伦特斯和劳尔都在世界杯决赛圈中攻入5球。

作为西班牙球迷最信任的前锋，比利亚在博斯克时代的25场比赛里已经打入了22球，接近场均1球，而且，连续未进球的场次也从未超过3场。本场比赛梅开二度后，比利亚不但成为了西班牙历史上世界杯进球最多的球员，他距离劳尔44球的国家队进球纪录也只剩下4球的差距。

第60分钟，比利亚主罚点球，但皮球偏出门柱，他错失了上演帽子戏法的机会。他代表西班牙队上场60次，其中52次首发，已经打入了40球。作为2008年欧洲杯的最佳射手，比利亚希望在南非世界杯上能重塑辉煌。



H组

积分榜

国名	胜	平	负	进球	失球	净胜球	积分
智利	2	0	0	2	0	2	6
西班牙	1	0	1	2	1	1	3
瑞士	1	0	1	1	1	0	3
洪都拉斯	0	0	2	0	3	-3	0

比利亚(左)与锋线搭档托雷斯在庆祝进球。

世界杯最长不失球纪录

瑞士造

据 新华社电

尽管瑞士队从第31分钟起就只能以10人应战，尽管他们以0:1负于智利队，但他们还是超越了1986年6月17日以来，由意大利队保持的世界杯比赛550分钟不失球纪录。比赛第75分钟，随着智利队球员冈萨雷斯攻破瑞士队大门，这一新纪录定格在了559分钟。

瑞士队的纪录始于1994年美国世界杯的1/8决赛。在2006年的德国世界杯中，他们小组赛上0:0逼平法国队，并且以两个2:0分别战胜了韩国队和多哥队，而在1/8决赛中，120分钟内没有丢球的瑞士队在点球大战中不敌乌克兰队。本届世界杯的第一场比赛中，他们则以1:0击败了西班牙队。